        Kruszwica, dnia 26.04.2012 r. 
OR-K.0003.4.2012
Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych złożone w dniu 
29 marca 2012 r. podczas XVII sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy
   Radny, pan Artur Grobelski  złożył dwie interpelacje:

jedna dotyczyła  naprawienia ul.Grodzkiej od stacji paliw Orlen w kierunku południowym, w technologii, która rozwiąże problem definitywnie. Dotychczasowe próby „łatania” dziur były zawsze nieskuteczne, gdyż używana masa bardzo szybko się wykruszała i po zaledwie kilku miesiącach nie było po niej śladu.
Odpowiedź:
Prace związane z remontem cząstkowym drogi zostaną wykonane w terminie do 30.06.2012 r. Remonty cząstkowe wykonane w sposób zgodny z zasadami wiedzy technicznej oraz zapisami specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót umożliwią bezpieczne poruszanie się pojazdów i poprawią komfort jazdy.
Natomiast wykonanie przebudowy ul. Grodzkiej wymaga poniesienia znacznych nakładów finansowych i zostanie zaproponowane do projektu budżetu Gminy Kruszwica na rok 2013.

W drugiej pan radny prosi o rozwiązanie problemu związanego z niebezpieczeństwem na przejściu dla pieszych w pobliżu stacji paliw Orlen. Samochody jadące od strony Radziejowa, często z nadmierną prędkością, stanowią poważne zagrożenie, przeważnie dla dzieci idących lub wracających ze szkoły. Rozwiązaniem, według pana radnego, mógłby być fotoradar oraz zainstalowanie na pasach sygnalizacji świetlnej, tzw. „na życzenie”.
Odpowiedź:
Interpelacja została przesłana do zarządcy drogi – Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Bydgoszczy.
Radny, pan Rafał Fogt interpelował o naprawę dróg gminnych w miejscowości Skotniki i Piaski, na których po przejeździe równiarki porobiły się dziury.
Odpowiedź:
Ze względu na niezabezpieczenie w ramach funduszu sołeckiego  środków na remonty dróg gminnych kruszywem prace mogą być prowadzone w zakresie ograniczonym jedynie do zagwarantowania bezpiecznego przejazdu pojazdów  w przypadku, gdy inne działania np. profilowanie dróg równiarką, nie przynoszą skutków.
Stan techniczny dróg będzie kontrolowany i w razie konieczności będą prowadzone remonty dróg.

Radny, pan Aleksander Budner,  w imieniu mieszkańców ul. Mickiewicza, poprosił o umieszczenie na końcu ulicy w kierunku domków jednorodzinnych tablicy z nazwą ulicy.
Odpowiedź:

W maju zostaną zinwentaryzowane  tabliczki z nazwami ulic w Kruszwicy.
Ze względów finansowych nie jest zasadne wykonanie tylko jednej tabliczki z nazwą ulicy, dlatego też po zakończeniu inwentaryzacji zostanie uruchomiona procedura zapytań ofertowych o cenę ich wykonania. Po wybraniu oferenta zostanie zlecone wykonanie tablic. Z chwilą ich otrzymania natychmiast zostaną zamontowane, również ta, o którą Pan wnioskuje.

Radny, pan Jan Szczupak złożył interpelację dotyczącą natychmiastowego zabezpieczenia mostu cukrowniczego od strony cmentarza. Ze względu na brak jakiegokolwiek zabezpieczenia istnieje prawdopodobieństwo wypadku, zwłaszcza z udziałem dzieci.
Odpowiedź:

W bieżącym roku przewidziana jest budowa ciągu pieszo-rowerowego realizowanego w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Rewitalizacja starej części miasta – etap I”, w wyniku którego zostaną wykonane bariery zabezpieczające. Przewidywany termin wszczęcia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane to maj 2012 r.
Jednocześnie informuję, że bariery zlokalizowane wzdłuż ciągu pieszego są zamontowane prawidłowo, a w przypadku dewastacji lub kradzieży elementy konstrukcji są uzupełniane. Wzdłuż schodów prowadzących w kierunku cmentarza obustronne bariery zabezpieczające zamontowane są prawidłowo.

Druga interpelacja pana radnego (ponowiona z 2011 r.) dotyczyła naprawy chodnika przy drodze powiatowej Kruszwica – Skulsk, na odcinku ul. Poznańskiej od rynku do byłej winiarni po obu stronach ulicy.

Odpowiedź:

Interpelację przesłano do zarządcy drogi – Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu.
Radny, pan Andrzej Michalak złożył interpelację dotyczącą naprawy drogi, szczególnie pobocza, na odcinku od skrzyżowania Kruszwica – Inowrocław – Strzelno – Kobylniki do sklepu KOM-ROL w Kobylnikach.

Odpowiedź:

Prace związane z remontem cząstkowym przedmiotowej drogi zostaną wykonane w terminie do 30.06.2012 r. Zebranie oraz uzupełnienie pobocza kruszywem w sposób gwarantujący bezpieczne poruszanie się pojazdów zostanie wykonane do 30.07.2012 r.
Pan Andrzej Kowalski, sołtys sołectwa Sławsk Wielki, zwrócił się z prośbą o naprawę drogi powiatowej łączącej Sławsk Wielki z Bożejewicami, która jest w bardzo złym stanie, a którą dojeżdżają m.in. dzieci do szkoły podstawowej w Sławsku Wielkim oraz gimnazjum w Kruszwicy.
Również na poboczach drogi krajowej nr 62 przebiegającej przez Sławsk Wielki są ogromne dziury.
Odpowiedź:

Interpelacja została przekazana do zarządców dróg – Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu oraz Zarządu Dróg Powiatowych w Mogilnie. Natomiast wniosek dotyczący uzupełnienia poboczy drogi krajowej nr 62 przesłano do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Bydgoszczy.
Do wiadomości:

Rada Miejska w Kruszwicy
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